
PÉRI KÖZÖS ÖNKORMÁNYZATI HIVATAL 

FELÚJÍTÁSA, KORSZERŰSÍTÉSE 

A péri Polgármesteri Hivatal épületét néhány éve teljesen felújították, 

korszerűsítették, viszont további energia megtakarítást szeretnének megvalósítani. 

Ezért úgy döntött az Önkormányzat, hogy az épület dél-nyugati tetőfelületére 

napelemrendszert telepíttet, hogy a hivatal villamosenergia fogyasztását ezzel 

kompenzálja. Az épület és környezete jól megközelíthető, körbejárható. A tervezett 

felújítás megvalósításának építési munkája hatósági engedély nélkül végezhető 

építési tevékenységnek minősül.  

A hivatal udvarán egy új parkoló - területén 13+1 db parkolóhely - kerül kialakításra. 

A parkolók mögött járdakapcsolat tervezett a gyalogos forgalom számára. A parkoló 

autók számára 5 db keretállású árnyékoló kerül elhelyezésre, valamint az elektromos 

töltésű autók számára töltési hely kerül kialakításra.  

Az idők folyamán a kerítés állaga megromlott, acélszerkezete és rácsozata cserére 

szorul, a terméskő lábazat valamint a fedőkövének tisztítása, és impregnálása is 

szükségessé vált. A kerítéselemek és kapuk bontását követően a lábazatok és pillérek 

tisztítása, valamint impregnálása után 1,00 méter magas, összesen 68,50 méter 

hosszú rácsos ipari kerítésrendszer készül, új acélszerkezetű nyílászárókkal, összesen 

82,08 m hosszon az utcai telekhatárok mentén. 

A Polgármesteri Hivatalban az iratok tárolására szolgáló irattartó szekrények, polcos 

szekrények és kétajtós szekrények kerülnek beszerzésre, ezen bútorok az épület 

folyosóin és az irodákban kerülnek elhelyezésre. 

A projekt tartalma illeszkedik Pér településfejlesztési tervében megfogalmazott 

tevékenységekhez, és a projekt tárgyát képező kivitelezéssel elérjük, hogy az új 

hivatal a közösség és a hivatali dolgozók minden igényét kielégítse. A projekt 

eredményeként a hivatal a közszolgálati funkcióját így korszerűbb körülmények 

között tudja majd ellátni, így növelve a településen élő lakosság komfortérzetét is. 

A támogatói okiratot 2019. december 2-án kaptuk kézhez, mely szerint a Péri Közös 

Önkormányzati Hivatal 48.915.815,- Ft összegű támogatásban részesül.  

A projekt megvalósításának tervezett fizikai befejezése: 2022.01.31. 

Pér, 2021. január 31. 
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